

Сочинение на тему "Я гражданин России"

"Нет в России семьи такой,  
Где б ни памятен был свой герой..."  
(Свистий Александр)

Гимнотия сегодешят пятая годовщина освобождения Запаларья от немццо-фашистских зааватников. Я дамо думал, о чим написать в своей работе и, наконец, решил: Я напишу о своих прапрадеде и прабабушке, которые, как и миллионы советских людей, встали на защиту нашей Родины в трудное для нее время и приближен день победы.

Мой прапрадед, Миронов Александр Павлович, родился девятьсот третьего года рождения, был призван Кандала-нским Р.В.К. двадцатого августа тысяча девятьсот сорок второго года в это двадцатой стрелковой пали, стрелком. А дама, в Уйбе, осталась жена и трое детей четырнадцати, девяти и четырех лет. Его служба в Великую Отечественную войну проходила в Корпусе фронта Кестеньского направления. Третьего октября тысяча девять-сот сорок четвертого года прапрадед был тяжело ранен, лежал в госпитале, в Кандаланне четыре с половиной месяца. А в это время его старшая дочь, Валя, моя прабабушка, окончила курс телеграфисток, прошла отбор по грамотности написания текста и была направлена из Уйбы в Кандаланну, в секретную часть, а ей было всего пятнадцать лет. Мне сейчас столько же. На работу ей приходилось ходить пешком, по лесу, из Кандаланни к поселку Азоваводской, и были случаи, когда она попадала под бомбешку. Опасдывать было нельзя - воинное время - можно было попасть под трибунал. Однажды ей надо было пойти в госпиталь по работе, и она случайно встретила там своего отца. Им радости не было предела. Валя рассказала папе, что она работает телеграфисткой, а он - не сказал, подумалось, что в свободное от работы время он, как самальцев, возят на строительство военного аэродрома.

Отец подарил ей тогда на память фотографию с надписью „ На память Валюше от папы, двенадцатое октября тысяча девятьсот сорок четвертой год ". Эта фотография и сейчас хранится у прабабушки, а ксерокопии у нас. У прапрадеда был очень красивый подполковник, и писал он фривольно, а окончил в своё время всю школу класса. После войны из госпиталя его оставили при штабе пиарера, до полного выздоровления, а с девятого апреля тысяча девятьсот сорок четвертого года до восьмого мая тысяча девятьсот сорок пятого года он был автосаматником в триста девятьсот первом З.Р.В. Прапрадедушка награжден орденом Красной звезды, медалью „ За оборону Советского Запаларья ", „ За победу над Германией ", юбилейными медалями. Все эти награды бережно хранит его внук Миронов Константин Евгеньевич, который прошёл войну в Афганистане и награжден медалью „ За отвагу ". Он живет и работает в наших посёлке. А прабабушка Валя уже была девятнадцатилетней. Она - ветеран Трудового фронта и тоже имеет медаль „ За оборону Советского Запаларья ". Раньше ходила в школу и выступала перед детьми, рассказывала как они, подростки пятнадцатилетние - шестнадцатилетние, помогли фронту. Она и сейчас из года в год на девятое мая и в октябре ездит в Дашину Слово, отдавать дань памяти в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

А военной билет прапрадеда и ксерокопии фотографий того времени хранит моя бабушка Катя. Она тоже уже на пенсии, а работала учителем истории и обществознания. Отвечала за работу школьного музея: проводила экскурсии в кабинете Гривой Слово, встречалась с ветеранами Великой Отечественной войны, ходила с ребятами в походы по местам боёв на Волосной земле (на полуостров Ровбагий, на остров Партизанский) и привозила экспонаты для музея из своих походов.

У неё и сейчас теплые отношения со многими ветеранами, которые прошли Армянскую и Чеченскую войны, так как некоторые из них она учила. Бабушка всегда говорит,

что они надежные и верные друзья, а о дружбе с африканцами из девятой роты Горшова Сергея она вспоминает и говорит с особой теплотой.

Так что у меня перед глазами поставил пример, как нужно любить Родину, как дорожить дружбой и самому приходить на помощь. А это была одна смена из тысяч подобных, в которых дорожат жизнью, любят свою Родину и учат этому детей.